

# ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΕΞΩΓΗΙΝΟ ΠΛΕΙΑΔΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ: Η ΨΕΥΔΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΓΗΙΝΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (SWARUU)

Δημοσιεύτηκε 20 Οκτωβρίου 2018 από Cosmic Agency, Gosia

Όσοι βρίσκονται στην εξουσία, όποιοι κι αν είναι, το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι να έχουν περισσότερη εξουσία και περισσότερο έλεγχο και να διατηρήσουν αυτό που ήδη έχουν, ώστε να μην σκέφτονται καν τα συμφέροντα του κοινού καλού. Δεν τους ενδιαφέρει ο πληθυσμός, θέλουν να τον εκμεταλλευτούν.

Στη Γη υπάρχουν δύο είδη Επιστήμης:

- 1.) Αυτή που δίνεται γενικά στον πληθυσμό και
- 2.) Αυτή που χρησιμοποιείται από τους ελεγκτές ή αυτούς που βρίσκονται στην εξουσία.

Στην πραγματικότητα, εάν οι πληροφορίες προέρχονται από οποιαδήποτε κυβερνητική οργάνωση, θα πρέπει να αμφισβητείτε αμέσως για την εγκυρότητά τους, καθώς προέρχονται απευθείας από πηγές που συνδέονται με το σύστημα ελέγχου του νου. Η κυβέρνηση θα δώσει στο κοινό μόνο φιλτραρισμένες πληροφορίες και πάντα με συγκεκριμένο και προσεκτικά σχεδιασμένο σκοπό. Σε κάποιο επίπεδο μπορεί να κάνουν πραγματική δουλειά, αλλά κατά κανόνα πρέπει να αμφισβητείτε γι' αυτά αμέσως.

Αν ήταν επιστήμονες χωρίς κάποια ατζέντα που ελέγχονται από κυβερνήσεις, θα εμπλέκονταν άμεσα στο έργο επιστημόνων όπως ο Nikola Tesla (Νικόλα Τέσλα), μεταξύ πολλών άλλων που απλώς έχουν διαγραφεί από το δημόσιο επιστημονικό πεδίο, πολλοί από αυτούς πέθαναν στη φυλακή σε συνθήκες φτώχειας, και έχουν ξεχαστεί ή δολοφονηθεί, τα προφανώς πολύτιμα έργα τους αγνοήθηκαν επειδή δεν είχαν κάποιον εκμεταλλεύσιμο ή χρησιμοποιήσιμο σκοπό για τις ατζέντες ελέγχου τους.

Μην τους εμπιστεύεστε για να σας δώσουν αξιόπιστες ή αληθείς πληροφορίες, ειδικά όσον αφορά το κοσμολογικό πεδίο.

Ολόκληρο το επιστημονικό σύστημα στη Γη βρίσκεται σε παρακμή, οι άνθρωποι δεν θα το δουν καθαρά, αλλά η επιστήμη στη Γη είναι ένα πραγματικό χάος.

Η επιστήμη σήμερα καταλαμβάνεται από τα συμφέροντα των ισχυρών, είτε με ατζέντες-σχέδια ελέγχου, είτε με πολιτικές, είτε με οικονομικές ατζέντες, όπου δημιουργούν πρώτα μια θεωρία με συγκεκριμένο σκοπό και έπειτα κάνουν όλα τα πειράματα και τις παρατηρήσεις που απαιτούνται για να αποδείξουν ότι αυτή η θεωρία είναι αληθινή. Τα αποτελέσματα προσαρμόζονται και φιλτράρονται, χρησιμοποιώντας μόνο αυτά που είναι κατάλληλα για να αποδείξουν ότι η δεδομένη θεωρία είναι αληθινή. Έχει διαπιστωθεί ότι τα αποτελέσματα των πειραμάτων διαφέρουν πολύ ανάλογα με το ποιος τα χρηματοδοτεί.

Πληρώνουν επίσης περιοδικά που συνδέονται με την επιστήμη για να δημοσιεύουν τις θεωρίες τους σαν να ήταν αληθινές και αποδεδειγμένες όταν είναι μόνο θεωρίες και έτσι όσοι τις διαβάζουν και νομίζουν ότι είναι λόγοι της επιστήμης επειδή τις έχουν διαβάσει εκεί ακριβώς, θα είναι υπεύθυνοι να τις επαναλαμβάνουν ξανά και ξανά και με αυτόν τον τρόπο θα βοηθήσουν στην εύκολη ενσωμάτωση αυτών των ιδεών στον υπόλοιπο πληθυσμό και έτσι μια ψευδής ιδέα θα έχει εξαπλωθεί για έναν συγκεκριμένο σκοπό: να εκτρέψει την αλήθεια.

Οι άνθρωποι από την παιδική τους ηλικία εξαρτώνται από την έγκριση και την καθοδήγηση των «γερόντων» ή «ανθρώπων που γνωρίζουν περισσότερα από αυτούς» ως Αυθεντίες. Πρώτα οι γονείς, μετά οι δάσκαλοι στα σχολεία και τέλος οι κυβερνήσεις και οι θρησκείες. Ο πληθυσμός έχει συνηθίσει να

να λαμβάνει πλήρεις και αφομοιωμένες πληροφορίες, έχει συνηθίσει να του λένε τι είναι πραγματικότητα, τι είναι ψέμα, τι είναι αλήθεια, τι είναι και τι δεν είναι ηθικό. Δηλαδή, η εμπάθυνση, η ανάλυση, η διερεύνηση, η αμφισβήτηση δεν είναι μέρος τους. Μόνο πολύ λίγοι είναι σε θέση να ξεφύγουν από την κατάσταση. Αυτό είναι σκόπιμα σχεδιασμένο επειδή αυτό που θέλουν οι ελεγκτές\* είναι να έχουν τον πληθυσμό πλήρως εξαρτημένο από αυτούς σε όλα τα επίπεδα και από αυτό που θέλουν να τους δώσουν ως πραγματικότητα.

Το γεγονός και μόνο ότι οι άνθρωποι θέλουν την επίσημη αποκάλυψη των εξωγήινων δείχνει ότι το μεγαλύτερο μέρος του ανθρώπινου πληθυσμού δεν είναι σε θέση να σκεφτεί μόνο του, περιμένοντας έναν μεγάλο «μπαμπά», έναν κοινωνικά αποδεκτό επιστήμονα ή καλύτερα μια κυβέρνηση, για να ανακοινώσει επίσημα την ύπαρξη άλλων εξωγήινων φυλών. Διαφορετικά, δεν μπορούν απλώς να είναι μέρος της πραγματικότητάς τους όταν οι αποδείξεις ήταν πάντα εκεί μπροστά στα μάτια τους.

Η επιστημονική μέθοδος απαιτεί ότι για να γίνει αποδεκτή μια θεωρία ως έγκυρη, πρέπει να είναι αποδεδειγμένη και παρατηρήσιμη. Στην κοσμολογία και την αστροφυσική η ανθρώπινη επιστήμη είναι ιδιαίτερα αδύναμη επειδή με βάση τους ίδιους κανόνες της Επιστημονικής Μεθόδου αυτά που ισχυρίζονται ως αλήθειες δεν έχουν αποδειχθεί, ωστόσο παρουσιάζουν τις θεωρίες τους ως αδιαμφισβήτητες αληθινές. Στον τομέα της αστροφυσικής και της κοσμολογίας, η ανθρώπινη επιστήμη χρησιμοποιεί μαθηματικά μοντέλα για να επαληθεύσει την ακρίβεια κάποιου επιχειρήματος ή θεωρίας, όταν τα μοντέλα που βασίζονται στα μαθηματικά έχουν αποδειχθεί, από την ίδια την ανθρώπινη επιστήμη, ότι δημιουργούν συστήματα ή αυτοσυντηρούμενες πραγματικότητες με μορφή αριθμητικών συμπτάντων που αντανακλούν μόνο εάν κάτι ισχύει ή όχι μέσα στο πλαίσιο αναφοράς των ίδιων ή του αριθμητικού λογικού τους συστήματος, δημιουργώντας από μόνη της μια μαθηματική υπο-πραγματικότητα που δεν έχει καμία σχέση με την εξωτερική αντικειμενική πραγματικότητα.

Το προηγούμενο πρόβλημα είναι τόσο μεγάλο που ακόμη και τα κοινωνικά αποδεκτά μαθηματικά μοντέλα συχνά συγκρούονται μεταξύ τους, δίνοντας αντιφατικές, αλλά έγκυρες λύσεις από την άποψη των μαθηματικών τύπων που τα υποστηρίζουν. Παράδειγμα του παραπάνω είναι η αδυναμία της Γήινης Επιστήμης να ενώσει σε μια ενιαία θεωρία την Σχετικότητα και την Κβαντική Μηχανική. Αυτό είναι γνωστό ως πρόβλημα του Ενιαίου Πεδίου\*, το οποίο δεν μπόρεσε να λυθεί επειδή και τα δύο μαθηματικά συστήματα είναι αληθή από την άποψη των εξισώσεων που τα υποστηρίζουν, ωστόσο όταν συγκρίνετε το ένα με το άλλο έρχονται σε ανεπανόρθωτη σύγκρουση.

**«Η Θεωρία της Σχετικότητας δεν είναι τίποτα περισσότερο από ένα σωρό κοπριάς τυλιγμένη σε ένα πολύχρωμο σελοφάν μαθηματικών» (Nikola Tesla)**

Ένα άλλο παράδειγμα μιας θεωρίας που έχει θεωρηθεί ως αληθινή είναι η Θεωρία Χορδών\*. Είναι απλά ένα αυτο-υποστηριζόμενο μαθηματικό σύστημα που είναι αδύνατο να επαληθευτεί, οπότε αν πρέπει να σεβαστείτε-τηρήσετε την Επιστημονική Μέθοδο αυτή είναι ψευδής.

Ένα άλλο πολύ σοβαρό πρόβλημα είναι ότι η Γήινη Επιστήμη έχει υιοθετήσει την ταχύτητα του φωτός ως παγκόσμια σταθερά όταν οι ίδιοι έχουν επαληθεύσει ότι η ταχύτητα του φωτός επηρεάζεται από την αλληλεπίδραση παραγόντων όπως η εγγύτητα σε μια μάζα ή σε ένα αστρικό αντικείμενο, κάτι που είναι αντιφατικό. Η γήινη επιστήμη είναι επίσης ανίκανη να κατανοήσει άλλους παράγοντες που επηρεάζουν τον χρόνο, όπως η Συνείδηση. Εάν η ταχύτητα του φωτός δεν είναι μια σταθερά, πώς μπορούν να εγγυηθούν ότι είναι αδύνατο να ξεπεραστεί η ταχύτητα του φωτός για να ξεπεραστούν οι μεγάλες αποστάσεις που χωρίζουν ένα αστέρι από το άλλο; Χρησιμοποιούν το τελευταίο ως επιχείρημα ενάντια στην παρουσία άλλων φυλών στα περίχωρα της Γης.

Η γήινη επιστήμη είναι υλιστική-αναγωγική από τη φύση της, όπου θεωρείται ότι κάτι είναι η συνέπεια του αθροίσματος των μερών του, ενώ το αποτέλεσμα είναι πολύ διαφορετικό. Η ανατομή ενός ζωντανού όντος δεν θα εξηγήσει πώς συμπεριφέρθηκε, πώς ήταν ή γιατί υπήρξε στη ζωή.

Εδώ υπάρχει ένα άλλο φαινόμενο που συμβαίνει σε άτομα που θεωρούν τους εαυτούς τους ανοιχτούς και όχι σκεπτικιστές και με μεγάλη γνώση στο αντικείμενο που πιστεύουν ότι κυριαρχούν. Αφού έχουν επενδύσει πολύ χρόνο και κόπο, μια ολόκληρη ζωή, στη διερεύνηση του εν λόγω θέματος, εισέρχονται σε «Γνωστική Ασυμφωνία»\*, η οποία είναι μια σπείρα άρνησης να μην μπορούν να επεξεργαστούν τα νέα δεδομένα, όσο ισχυρά κι αν είναι, επειδή έρχεται σε σύγκρουση με το σύστημα πεποιθήσεων που έχει δημιουργήσει αυτό το άτομο για τον εαυτό του με πολύ χρόνο και κόπο. Δηλαδή γίνονται αυτό που επιτέθηκαν ή αυτοί που τους επιτέθηκαν. Δεν είναι ικανοί να αφομοιώσουν νέες πληροφορίες. Προσκολλούνται στις πεποιθήσεις τους που χρησίμευσαν επίσης ως μέθοδος υποστήριξης είτε οικονομικής είτε υπαρξιακής. Βλέπουν τη νέα ιδέα ως προσωπική προσβολή ή επίθεση στην ακεραιότητα και την επιβίωσή τους.

**«Η πίστη δεν είναι τίποτα περισσότερο από μια ιδέα στην οποία το άτομο έχει δώσει μια μεγάλη συναισθηματική φόρτιση».**

Η σύγχρονη επιστήμη δεν βασίζεται στην αναζήτηση της αλήθειας, όπως θα νόμιζε κανείς ότι θα έπρεπε να κάνει. Αλλά βασίζεται στην αναζήτηση δικαιολογιών για την επικύρωση επιβαλλόμενων θεωριών.

Η επιστημονική μέθοδος λειτουργεί πολύ καλά για να περιγράψει τον φυσικό κόσμο, αλλά σταματά να λειτουργεί μόλις της παρουσιαστεί οτιδήποτε δεν είναι παρατηρήσιμο. Πολλά πράγματα είναι εμπειρικά επαληθεύσιμα και αποδεκτά ως πραγματικότητες, αλλά η επιστήμη δεν μπορεί να τα επαληθεύσει, ιδίως μόλις εισέλθουμε σε πτυχές της συνείδησης και της κοσμολογίας.

Η επιστήμη στη Γη έχει γίνει μια άλλη θρησκεία όπου οτιδήποτε πρέπει να γίνει αποδεκτό από τους ιερείς της, οι οποίοι είναι κοινωνικά αποδεκτοί επιστήμονες που έχουν αποκτήσει αυτή την ιδιότητα επειδή βρίσκονται στην υπηρεσία των δυνάμεων που ελέγχουν τον πλανήτη, κυρίως αυτός που τους πληρώνουν, ώστε να παραποιούν τα αποτελέσματα ή να διαστρεβλώνουν τις έρευνες ώστε να ταιριάζουν με το ζόρι με όλα όσα χρειάζονται τα αφεντικά τους.

Παλαιότερα, οποιαδήποτε έννοια ή ιδέα έπρεπε πρώτα να γίνει αποδεκτή από τον αρχιερέα του Βατικανού, σήμερα γίνεται από τον ανώτατο κληρικό της επιστήμης. Ο υπόλοιπος πληθυσμός που δεν έχει πρόσβαση στα αποτελέσματα και τις διαδικασίες που

χρησιμοποιήθηκαν για να φτάσει σε αυτά, πρέπει να συμμορφωθεί με αυτά που αυτοί οι ιερείς της επιστημονικής θρησκείας υπαγορεύουν ως αλήθειες με επιβολή, επομένως, η Επιστήμη στη Γη έχει γίνει δόγμα που ισοδυναμεί με θρησκεία.

Ο ανθρώπινος πληθυσμός είναι ήδη μαθημένος να πιστεύει ότι αν κάτι δεν είναι επιστημονικά αποδεδειγμένο, τότε δεν είναι πραγματικό. Και για άλλη μια φορά υποκύπτουμε στην κατάσταση να πρέπει να εξαρτόμαστε από κάποιο είδος εξουσίας-αυθεντίας και αυτό χρησιμοποιείται ως δικαιολογία για να απορριφθούν μια σειρά από πράγματα. Επιστημονικές μελέτες υψηλού επιπέδου διεξάγονται μόνο για θέματα που θα βοηθήσουν τους ισχυρούς να επιτύχουν κάποιες από τις ατζέντες τους και όλα τα άλλα απλώς απορρίπτονται επειδή δεν έχουν καμία χρησιμότητα για αυτούς.

Πολλοί επιστήμονες που δουλεύουν ανεξάρτητα, έχουν δώσει επαναστατικά συμπεράσματα και με πλήρως αποδεδειγμένα αποτελέσματα με τις πιο αυστηρές επιστημονικές μεθόδους, αλλά όταν τα αποτελέσματά τους δημοσιεύονται ή εκτίθενται στην κοινότητα, γρήγορα δυσφημίζονται ακόμη και γελοιοποιούνται εάν δεν εμπίπτουν στις παραμέτρους που υπαγορεύει η επίσημη επιστήμη. Αυτή είναι η περίπτωση του ερευνητή Lloyd Pye (Λόιντ Πάι) ο οποίος απέδειξε χωρίς αμφιβολία χρησιμοποιώντας διάφορες μεθόδους και αντιμετωπίζοντας το πρόβλημα από διαφορετικές οπτικές γωνίες ότι ένα κρανίο που του παρέδωσαν άλλοι άνθρωποι ήταν πράγματι ένα εξωγήινο ή εξωγήινο υβρίδιο.

Οι επίσημοι επιστήμονες απέρριψαν τις πληροφορίες κωδικοποίησης του DNA που είχαν σαφώς χαρακτηριστεί ως ανύπαρκτες και άγνωστες στη Γη, είπαν μόνο ότι αυτό το κρανίο αντιστοιχούσε σε παιδί με υδροκέφαλο όταν ακόμη και η ιατροδικαστική ανάλυση των οστών διαπίστωσε ότι

πρόκειται για ενήλικο άτομο και ότι το υλικό από το οποίο είναι φτιαγμένο μοιάζει κάπως με οδοντίνη και όχι με οστό. Καμία πληροφορία δεν ήταν αρκετή για να αλλάξει τη στάση τους ως προς αυτό και ανέλαβαν μια εκτεταμένη εκστρατεία για να δυσφημίσουν το έργο του. Το κωδικοποιημένο DNA το οποίο αποδεδειγμένα προέρχεται έξω από τη Γη, είναι ένα από τα ισχυρότερα στοιχεία που υποστηρίζουν την ύπαρξη εξωγήινων ανθρωποειδών όντων. Και η επίσημη επιστήμη τον δυσφήμιζε, τον απαξίωσε και τον γελοιοποίησε και αυτό είναι μόνο ένα παράδειγμα ανάμεσα σε πολλά.

**«Οι επιστήμονες πρέπει να έχουν μια ζωντανή και διαισθητική φαντασία γιατί οι νέες ιδέες δεν δημιουργούνται από την εξαγωγή συμπερασμάτων αλλά από μια καλλιτεχνικά δημιουργική φαντασία».**  
**(Φυσικός, Max Planck, [Μαξ Πλανκ]).**

Το είδος της επιστήμης που φτάνει στον πληθυσμό καταλαμβάνεται εντελώς από τους ελεγκτές. Αν και είναι αποτελεσματικό για την περιγραφή του φυσικού κόσμου και την δημιουργία gadgets και βασικών συσκευών, περιορίζεται από τη φύση της στο 3D και επομένως στο Matrix. Υπακούει σε σκέψεις που βασίζονται καθαρά στη Νευτώνεια Μηχανική όπου το Σύμπαν ανάγεται σε καθαρά υλική κατασκευή, όπου Σύμπαν = Ύλη.

Η επιστήμη στη Γη συνοψίζει τα πάντα σε 3 πτυχές ή συνέπειες: Υλισμός\*, ο οποίος υποστηρίζει ότι τίποτα δεν υπάρχει έξω από το υλικό και το παρατηρήσιμο. Αναγωγισμός\*, που είναι η μέθοδος ανάλυσης κάτι σύνθετου από το άθροισμα των μερών του.

Ντετερμινισμός\*, όπου υποστηρίζεται ότι όλα τα γεγονότα και όλες οι ενέργειες, συμπεριλαμβανομένου του ανθρώπου, προκαλούνται από κάτι εξωτερικό πέρα από τη βούληση του ατόμου. Υποστηρίζεται ότι ο άνθρωπος δεν έχει κανέναν έλεγχο σε τίποτα και ότι δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνος για τις πράξεις του.

Αυτός ο θεμελιώδης περιορισμός της Ανθρωπιστικής Επιστήμης επιφέρει πολύ σοβαρές συνέπειες σε πολλά επίπεδα. Προκύπτει ως απάντηση ή αντίδραση σε θρησκευτικές επιβολές, επομένως, έχει μια σαφή και έντονη τάση να απαξιώνει οτιδήποτε δεν είναι παρατηρήσιμο, να αποφεύγει οτιδήποτε έχει να κάνει με την εσωτερική γνώση και την πίστη.

Η Ανθρώπινη Επιστήμη έχει μια ισχυρή τάση να απαξιώνει οτιδήποτε δεν υπάρχει στον φυσικό κόσμο και οτιδήποτε έχει να κάνει με τη συνείδηση, τη διαίσθηση και άλλα υπαρξιακά επίπεδα. Ως εκ τούτου, για την Γήινη Επιστήμη το μόνο πράγμα που μετράει είναι η λογική, ενώ η εσωτερική σοφία όπως η διαίσθηση, που θα μπορούσε να την αντικρούσει, απορρίπτεται. Αυτό προκαλεί έναν σαφή διαχωρισμό του ατόμου με την αρχική πηγή.

Στα πλαίσια του Υλισμού, τίποτα φυσικό δεν έχει καμία αξία για την κοινωνία και αυτό θα οδηγήσει στην αναπόφευκτη δυστυχία και απόγνωση του πληθυσμού που θα είναι σε θέση να ικανοποιήσει μόνο τις πιο βασικές του ανάγκες, αγνοώντας όλες τις πτυχές της πραγματικής πνευματικής ανάπτυξης. Αυτό προκαλεί μια δυσιστική αντίθεση μεταξύ της θρησκευτικής σκέψης, η οποία συγχέεται με την πνευματικότητα, από την μία πλευρά, και της επιστημονικής σκέψης, από την άλλη, καθιστώντας αδύνατη την ενσωμάτωση πνευματικών και μη υλικών πτυχών στην επιστήμη, περιορίζοντας έτσι το πεδίο δράσης της και, κατά συνέπεια, τα αποτελέσματά της.

Αυτό είχε ως αποτέλεσμα τα ζώα να στερούνται το δικαίωμα του σεβασμού ως άνθρωποι που είναι, προωθώντας τη φρικτή και αμέτρητη εκμετάλλευση και ταλαιπωρία στην οποία έχουν υποβληθεί ανά τους αιώνες.

Ζώο: που σημαίνει ότι είναι έμψυχο, ότι έχει anima (άνιμα), ότι έχει ψυχή. Με τον ίδιο ακριβώς τρόπο, όλοι τα μη φυσικά ανθρώπινα βάσανα αμφισβητούνται επίσης από την επιστήμη ως προβλήματα προσαρμογής στο περιβάλλον και ως προβλήματα ή η χημική αποσύνθεση στο σώμα. Τέλειο παράδειγμα αναγωγισμού.

**«Δεν είναι επίτευγμα το να είσαι καλά προσαρμοσμένος σε μια εκ φύσεως άρρωστη κοινωνία».**

Οι αξίες της Ανθρωπιστικής Επιστήμης αντιστρέφονται. Ο άνθρωπος, το άτομο, τα συναισθήματα, η πνευματικότητα δεν έχουν αξία ενώ το υλικό και το άψυχο έχουν.

Ο αναγωγισμός, περιορίζει την επιστήμη στα φυσικά και άμεσα επαληθεύσιμα όπου τα πράγματα εξηγούνται από το άθροισμα των μερών τους, αγνοώντας μαζί της τη λειτουργία του συνόλου που περιλαμβάνει μη υλικές πτυχές, από άλλα υπαρξιακά ή πνευματικά πεδία, περιορίζοντας για άλλη μια φορά τις δυνατότητες και τα αποτελέσματά της.

Και ο Ντετερμινισμός στηρίζει κάθε υλισμό και αναγωγισμό αφαιρώντας κάθε αξία από το πρόσωπο και τη συνείδηση που απλά δεν έχουν σημασία για τα συστήματα σκέψης τους. Αυτό κάνει τα ανθρώπινα όντα να εισέρχονται σε μια διαρκή κατάσταση νοοτροπίας

θύματος, όπου δεν έχουν κανέναν έλεγχο πάνω στη ζωή τους, δεν έχουν κανέναν έλεγχο σε τίποτα. Συνεπώς, θα παραχωρήσουν τον έλεγχο όλων των δυνάμεων τους σε μια Αρχή που υπόσχεται να λύσει τα προβλήματά τους. Ο Ντετερμινισμός, λοιπόν, ως αποτέλεσμα της Υλιστικής Επιστήμης είναι τέλειος για τους ελεγκτές που έχουν επιβάλει όλα αυτά με μοναδικό σκοπό τον έλεγχο του πληθυσμού.

Η Γήινη Επιστήμη είναι τεχνητά περιορισμένη με τέτοιο τρόπο ώστε να μπορεί να δώσει αποτελέσματα μόνο για κάτι που θα εξυπηρετεί πάντα τους ελεγκτές και είναι σχεδιασμένη για να περιορίζει την αντίληψη της πραγματικότητας σε έναν στενό διάδρομο που θα καθοδηγεί τους ανθρώπους να κινούνται προς την ακριβή κατεύθυνση που υπαγορεύουν οι ελεγκτές. Οι ελεγκτές του πλανήτη Γη έχουν σχεδιάσει την Επιστήμη με αυτόν τον τρόπο με κάθε πρόθεση. Το μόνο που κάνει είναι να περιορίζει μόνο τους ανθρώπους σε όλα και να βοηθά τους ελεγκτές να διατηρούν την εξουσία. Η Επιστήμη της Γης είναι ένα μαντρί για το ανθρώπινο μυαλό, έτσι ώστε οι άνθρωποι να μην μπορούν να αναπτύξουν τίποτα που δεν είναι εγκρίνεται από τους ελεγκτές και που δεν είναι εντός των σχεδίων τους.

**«Η επιστήμη στη Γη έχει σχεδιαστεί από τους ελεγκτές με ακριβή σκοπό να κρατήσουν τους ανθρώπους μέσα σε ένα συγκεκριμένο πλαίσιο ή όριο για να ελέγξουν, να περιορίσουν και να κατευθύνουν την επιστημονική και πνευματική τους επέκταση». (Η Swaruu από τον Έρρα)**

Η Επιστήμη στη Γη είναι μια υπερμειωμένη καρικατούρα της αληθινής Επιστήμης που παρατηρείται από όλες τις άλλες φυλές. Δεν μπορεί να δώσει στον ανθρώπινο πληθυσμό ούτε δωρεάν ενέργεια ούτε αξιόπιστη εξήγηση, κοσμολογικής απόψεως, γιατί και οι δύο πτυχές πρέπει να ενσωματώσουν παράγοντες που σχετίζονται με την πνευματικότητα και τη συνείδηση, παράγοντες που εμπλέκουν άλλα υπαρξιακά επίπεδα χωρίς τα οποία τα αποτελέσματά τους δεν είναι αληθινά. Όσο για την ελεύθερη ενέργεια, η γήινη επιστήμη δεν μπορεί να την εξηγήσει χωρίς να έχει πρόσβαση σε άλλα επίπεδα όπως για παράδειγμα ο λεγόμενος αιθέρας, τον οποίο δεν αποδέχονται ως υπαρκτό.

Εκτός από τον εκ κατασκευής περιορισμό της, η επιστήμη ελέγχεται και φιλτράρεται από αυτούς που βρίσκονται στην εξουσία, οπότε αν κάποιος ανεξάρτητος καταφέρει να αναπτύξει κάτι έξω από τις παραμέτρους τους, θα δράσουν αμέσως ώστε να σβήσουν το έργο του και σε πολλές περιπτώσεις να καθαρίσουν το άτομο. Δεν μπορούν να επιτρέψουν την ανάπτυξη τεχνολογιών που δεν είναι υπό τον έλεγχό τους, γιατί αυτό θα προκαλούσε έναν καταρράκτη συνεπειών εναντίον τους, επειδή το Matrix τους θα άρχιζε να διαλύεται όταν αποκαλυφθεί το δίκτυο των ψεμάτων τους. Δεν μπορούν να σας δώσουν τίποτα που δεν είναι μέσα στα πλαίσια του μαντριού.

Ενώ η Κβαντική Μηχανική κάνει τα πρώτα της βήματα για να εξηγήσει σύνθετες έννοιες που αφορούν τη συνείδηση και το μη υλικό, για άλλη μια φορά ανάγει ό,τι αναφέρεται σε άλλα υπαρξιακά επίπεδα σε επεξηγήσεις με καθαρά μαθηματικά μοντέλα και κατά συνέπεια εφευρίσκει έννοιες όπως η Σκοτεινή ύλη ή τα σωματίδια βαρύτητας, τα Gravitons (γκραβιτόνια), τα οποία λέγεται ότι είναι ένα βασικό κβαντικό στοιχείο που φέρει ένα βαρυτικό φορτίο, αυτό στο πλαίσιο της Θεωρίας Χορδών που είναι το τέλειο παράδειγμα ενός αυτο-συντηρούμενου και υπερ-αναγωγικού μαθηματικού και υλιστικού μοντέλου που διαφέρει τελείως από την πραγματικότητα.

Αν οι ελεγκτές επιτρέπουν σε ορισμένες έννοιες της συνείδησης, πολύ περιορισμένες, να διαρρέουν σε επιστημονικές εξηγήσεις της Κβαντικής Μηχανικής, είναι επειδή αυτό δεν

έχει καμία πρακτική χρήση για τον ανθρώπινο πληθυσμό που δεν έχει την ικανότητα να επαληθεύσει τις εν λόγω θεωρίες. Ακόμη και η Κβαντική Μηχανική εξακολουθεί να είναι απόλυτα σύμφωνη με τα όρια του μαντρίου της Γήινης Επιστήμης.

Η ανθρώπινη επιστήμη και οι ελεγκτές της, επικρίνουν πρώτα και απορρίπτουν έννοιες και θεωρίες από λαμπρά άτομα που έχουν αναπτύξει τις δικές τους ερευνητικές μεθόδους βασισμένες αποκλειστικά στο γεγονός ότι δεν ανταποκρίνονται με την αυστηρή επιστημονική μέθοδο, επομένως την αποκαλούν μη επαληθεύσιμη ψευδοεπιστήμη και επειδή τα αποτελέσματα πρέπει να λαμβάνονται με πίστη. Και τώρα η ίδια κοινωνικά αποδεκτή επιστήμη και το Matrix επιβάλλει στον ανθρώπινο πληθυσμό να αποδέχεται με πίστη τις δικές τους θεωρίες που είναι αδύνατον να επαληθευτούν έξω από το αυτο-συντηρούμενο πλαίσιο του μαθηματικού λογικού σχήματός τους με την προϋπόθεση ότι είναι «γιατί το λέω εγώ, επειδή ΕΓΩ είμαι η εξουσία».

Αυτό είναι παράλογο και πρόκειται για εγκληματική πράξη κατά του ανθρώπινου πληθυσμού που πρέπει να τους πιστεύει τυφλά. Ο ίδιος πληθυσμός είναι μαθημένος να τους πιστεύει «για το ότι αυτοί είναι η εξουσία-αυθεντία» και επειδή βλέπει αυτά τα δύσκολα για να τα καταλάβει κανείς επιχειρήματα σε περιοδικά και προγράμματα ντοκιμαντέρ που κοστίζουν εκατομμύρια δολάρια, που είναι εντυπωσιακά για τους ανθρώπους, αλλά καλύπτουν μόνο την αλήθεια με «πυροτεχνήματα καθρεφτες και γυάλινες χάντρες».

Δεδομένου ότι η γήινη επιστήμη περιορίζεται στο 3D από την σκοπιά της κοσμολογίας, είναι αδύνατο γι' αυτήν να το εξηγήσει εκτός του περιορισμένου πλαισίου των μαθηματικών. Τα μοντέλα τους διαφέρουν εντελώς από την πραγματικότητα και όσον αφορά από την οπτική γωνία της εμπειρικής παρατήρησης περιορίζεται μόνο στο εύρος της αντίληψης του 3D. Η ικανότητα παρατήρησης και ανάλυσης μόνο κοσμολογικών πτυχών μέσα στο στενό περιθώριο αντίληψης της 3ης πυκνότητας όταν ολόκληρο το σύμπαν αποτελείται από πολύ πιο διευρυμένα στοιχεία και τα οποία αποτελούν μια ολότητα που περιλαμβάνει όλα τα υπαρξιακά επίπεδα. Η Γήινη επιστήμη αγνοεί εντελώς αυτές τις πτυχές. Επομένως, τα συμπεράσματά της είναι εντελώς λανθασμένα.

**«Εάν η συνείδησή σας και η αντίληψή σας έχουν το μέγεθος ενός μικρού κουτιού, η πραγματικότητά σας και το σύμπαν σας θα έχουν μόνο το σωστό μέγεθος για να χωρέσουν μέσα σε αυτό το κουτί. Εάν έχετε μια πιο διευρυμένη συνείδηση και αντίληψη, η πραγματικότητά σας θα είναι κατά συνέπεια και στον ίδιο βαθμό- πιο διευρυμένη. Όσο μεγαλύτερη η συνειδητότητα, τόσο μεγαλύτερη είναι η αντίληψη της πραγματικότητας. Είναι ευθέως ανάλογη».**

(H Swaruu από τον Έρρα)

Και σχετικά με αυτό, εδώ θέλω να αναφέρω ότι για αυτόν τον λόγο για τους σκεπτικιστές εκεί στη Γη με τις πληροφορίες που δίνουμε εμείς είναι τόσο δύσκολο γι' αυτούς να τις αφομοιώσουν, αφού αυτές οι έννοιες δεν χωράνε στα νοητικά τους κουτιά και είναι πιο εύκολο να τις απορρίψουν ή να πέσουν σε σκεπτικισμό, ή ακόμα και να τις γελοιοποιήσουν, ειδικά αν νομίζουν ότι ήδη κυριαρχούν στο θέμα. Δηλαδή, όσο μεγαλύτερη η ευαισθητοποίηση, τόσο καλύτερη η λήψη νέων δεδομένων.

Ο σκεπτικισμός εδώ είναι μόνο ένα εργαλείο των ανθρώπων για να αρνούνται ότι δεν τα ξέρουν όλα και ότι δεν είναι ικανοί να αφομοιώσουν στο μυαλό τους νέες γνώσεις που υπερβαίνουν αυτά που έχουν ήδη μάθει.

Εκτός του καθαρά επιστημονικού πλαισίου, ο ελεγκτής της Γης, η Cabal (Καμπάλ) έχει εφαρμόσει εξαιρετικά αποτελεσματικά συστήματα αμφισβήτησης που ενεργοποιούνται εναντίον οποιουδήποτε προσώπου ή οποιουδήποτε γεγονότος το οποίο δεν εμπίπτει στο πλαίσιο του αποδεκτού επιστημονικού μαντρίου. Όπως ήδη αναφέρθηκε, κατάσχουν μη εξουσιοδοτημένα έργα και προηγμένα επιτεύγματα, δυσφημούν, και ακόμη δολοφονούν τους εφευρέτες τους. Επιπλέον, πρέπει να προσθέσουμε τις πτυχές του Ψυχικού Ελέγχου στον οποίο υπόκειται ο ανθρώπινος πληθυσμός. Τα μέσα μαζικής ενημέρωσης είναι η πιο αποτελεσματική μέθοδος με την οποία προγραμματίζεται κυριολεκτικά η κλίμακα των αξιών, τι είναι δυνατό και τι αδύνατο.

Στη συνέχεια, ο ίδιος ο πληθυσμός της Γης χρησιμεύει ως φίλτρο ή μηχανισμός ελέγχου ως παράγοντες των ίδιων των μελών του, δηλαδή ακόμη και συγγενείς ή γνωστοί εκείνων που εγκαταλείπουν το μαντρί των επιστημόνων-matrix αμέσως τείνουν αμέσως να τους επιτεθούν όπως τα λευκοκύτταρα του αίματος σε μια μόλυνση. Κάθε άνθρωπος με ριζοσπαστική ή διαφορετική σκέψη, οποιουδήποτε είδους, αυτόματα θα γελοιοποιηθεί απομονωμένος από την κοινωνία και στις περισσότερες περιπτώσεις από την ίδια του την οικογένεια. Πολύ λίγοι έχουν τη δύναμη και την πεποίθηση να συνεχίσουν με τον τρόπο ύπαρξής τους και με το εναλλακτικό τους έργο παρά την τόσο πρωτοφανή αντίσταση Γι' αυτό υποστηρίζω σε άλλα μηνύματα ότι ο ανθρώπινος πληθυσμός είναι το ίδιο το Matrix.

Με την ίδια διαπαιδαγώγηση και τον ίδιο νοητικό έλεγχο του ανθρώπινου πληθυσμού που λαμβάνει με πολλαπλούς τρόπους και από πολλαπλές πηγές, έχει συνηθίσει να λαμβάνει τις πληροφορίες και να μην τις αμφισβητεί, θεωρώντας ότι αυτό που λαμβάνει είναι η αλήθεια. Το εφαρμόζω σε επιχειρήματα κατά της ύπαρξης και της παρουσίας εξωγήινης ζωής εκτός της Γης. Ως γεγονός, κάνοντας μια μικρή έρευνα μπορείτε να ελέγξετε, καθένα από τα τηλεσκόπια, τα ραδιοτηλεσκόπια και κάθε άλλο τεχνολογικό μέσο παρατήρησης και εξέτασης του σύμπαντος διοικείται από τους Ιησουίτες που δεν είναι τίποτα άλλο από τους Illuminati (Ιλλουμινάτι), αυτοί είναι η Cabal. Όλες οι πληροφορίες από τα τηλεσκόπια και τις διαστημικές υπηρεσίες είναι επεξεργασμένες και στερούνται πλήρως αλήθειας.

Ο ανθρώπινος πληθυσμός συντονίζεται στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για να υποθέσει ότι αν κάποια εξωγήινη παρουσία ενός πλοίου, για παράδειγμα, θα εισέρχονταν σε κοντινή απόσταση από τη Γη, αυτό θα έβγαινε αμέσως «στις ειδήσεις του (καναλιού) channel 8».

Πρέπει να συνειδητοποιήσετε αυτό το πρόβλημα, τον περιορισμό της Επιστήμης της Γης που έχει γίνει δόγμα, που έχει γίνει μια άλλη θρησκεία. Πρέπει να χρησιμοποιήσετε την επιστήμη σας ως ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο για ορισμένα πράγματα, αλλά πολύ περιορισμένη για άλλα, ειδικά για όλα όσα είναι πραγματικά σημαντικά. Αυτό πρέπει πάντα να το έχετε κατά νου.

Η αυτο-υπευθυνότητα είναι πάντα το κλειδί. Να έχετε την ωριμότητα να παίρνετε τις δικές σας αποφάσεις και να δημιουργείτε τη δική σας πραγματικότητα. Μην αποδέχεστε τις απόψεις των άλλων μόνο και μόνο επειδή προέρχονται από μια θέση κοινωνικά αποδεκτής εξουσίας και επομένως του Matrix. Η δημιουργία του δικού σας συστήματος αξιών και του δικού σας Σύμπαντος είναι το κλειδί.



Η Swaruu από τον Ερρα

\*Υλισμός=Materialism.. Αναγωγισμός=Reductionism.. Ντετερμινισμός=Determinism.. Ενιαίο ή Ενοποιημένο Πεδίο

=Unified Field.. Θεωρία Χορδών=Strings Theory.. Γνωστική Ασυμφωνία=Cognitive Dissonance..  
Ελεγκτές=Controllers\* Πηγές:

<https://swaruu.org/transcripts/extraterrestrial-pleiadian-message-falsity-of-earth-science-swaruu>

[https://www.youtube.com/watch?v=4xuS\\_NXFyWE](https://www.youtube.com/watch?v=4xuS_NXFyWE)